

«ПЕТЕРБУРГ ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ»

Программа тура:

1 день:

Выезд в 22:00 Пермь, ул. Ленина, 53 Драмтеатр (со стороны ул. Борчанинова)

2 день: В пути.

В дороге: просмотр фильмов, путевая информация о проезжающих городах.

Санитарные остановки каждые 3,5 - 4 часа. Завтрак, обед, ужин по пути следования самостоятельно (за доп. плату).

3 день: Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу, Петропавловская крепость.

~ 09.00 Прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с гидом.

Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. Экскурсия познакомит с историей Санкт-Петербурга от основания до наших дней. Вы полюбуетесь великолепными архитектурными ансамблями парадного центра города – Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой и Троицкой площадями, ансамблем Смольного монастыря, Невским проспектом. Вы увидите Петропавловскую крепость, Марсово поле, Меншиковский дворец, Адмиралтейство, Кунсткамеру, «Медный всадник». Особое очарование городу придает его расположение среди многочисленных рек и каналов.

Набережные и дворцы, площади и проспекты, мосты, фонари и решетки не только украшают город, но и являются свидетелями многих исторических событий и личных драм. Все самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге.

Обед в кафе города.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости – первой постройки на берегах Невы, которая за более чем 300-летнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остается в её стенах. Вы увидите: Иоанновский мост, рavelины, Петровские ворота, Инженерный дом, цейхгауз, памятник Петру I, Петропавловский собор (внешний осмотр), Ботный домик, Соборную площадь, Монетный двор, Невские ворота.

Посещение Эрмитажа – главного музея Санкт-Петербурга и самого большого музея мира! Он является не только местом выставки экспонатов, но и домом семьи Романовых – самой блистательной династии Российских императоров.

~ 16.00 Заселение в гостиницу "Охтинская". Свободное время.

4 день: Храмы и соборы Петербурга.

Завтрак в гостинице «шведский стол».

10.00 Встреча с гидом в холле гостиницы.

Экскурсия «Храмы и соборы Петербурга».

Смольный собор – «Жемчужина русского барокко».

Приглашаем вас на прогулку по одному из самых красивых образцов барокко в Петербурге. Вы узнаете, как Растрелли объединил исконно русские элементы с европейской классикой, осмотрите фасады и убранство собора.

Экскурсовод расскажет вам о том, как в излучине Невы появился воздушный ансамбль, предназначенный для монастырских нужд, а затем — для благотворительных и учебных заведений.

Посещение Александро-Невской Лавры – самого большого мужского монастыря в Санкт-Петербурге. Архитектурный ансамбль лавры, выполненный в стиле петровское барокко, является одним из самых монументальных в городе. В Троицком соборе по сей день хранятся мощи св. Александра Невского, а на кладбищах лавры похоронено большое количество выдающихся деятелей искусства, военных, политиков, ученых, в т.ч. Александр Горчаков, Михаил Ломоносов, Федор Достоевский.

Смоленское кладбище и Часовня Ксении Петербургской. Прогулка по известному некрополю. Мы пройдем по тенистым аллеям Смоленского православного кладбища: первые упоминания о нем относятся к 1738 году, однако есть свидетельства и о более ранних захоронениях. Вы узнаете, какие исторические события «пережило» это кладбище, приглядитесь к рельефам потемневших от времени склепов и надгробий. Экскурсовод покажет могилы известных личностей разных эпох: например, певца Эдуарда Хиля, певицы Людмилы Сенчиной, композитора Николая Титова, поэта Тараса Шевченко и других. Мы увидим бывшее место захоронения Тараса Шевченко и памятную доску, посвященную няне Пушкина, обсудим, какие загадочные истории произошли с могилой Александра Блока, и вспомним судьбы всех этих людей. На Смоленском православном кладбище захоронено много юродивых. Вы увидите могилы Блаженной Анны, Блаженной Ирины, Блаженного Григория, по прозвищу Монеточка. И услышите захватывающие и поучительные истории из их жизни.

Небесная заступница города на Неве.

Кроме того, вы полюбуетесь резным убором Воскресенского храма, увидите храм Смоленской иконы Божьей Матери и выясните, какая церковь стояла на этом месте раньше. И, конечно, посетите часовню Ксении Петербургской: здесь, под землей, покоятся мощи блаженной. Я расскажу, как Ксения стала покровительницей города и почему ее так почитают петербуржцы, а вы сможете попросить у нее о самом сокровенном.

Посещение Казанского собора – уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М. И. Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.

Экскурсия в Исаакиевский собор - один из наиболее выдающихся образцов русского культового искусства. Он входит в список лучших кафедральных соборов Европы. Его размеры просто грандиозны: высота 101 метр, длина – 111 метров, а ширина – почти 98 метров. Интерьеры Исаакиевского собора поражают своей красотой и богатством убранства.

~ в **15.00-16.00** окончание экскурсии, автобус возвращается в отель.

Свободное время для обеда. Желающие остаться, могут воспользоваться **теплоходной экскурсией по рекам и каналам Санкт-Петербурга.** (за доп.плату – 500 руб/чел)

5 день: Петергоф, Кронштадт.

Завтрак в гостинице «шведский стол».

10.00 Встреча с гидом в холле гостиницы.

Пригородная автобусная экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз Петра Великого».

Невозможно, приехав в город, построенный Петром I и не побывать в его любимом детище – блистательном Петергофе. Экскурсия познакомит Вас с одним из самых прославленных пригородов Санкт-Петербурга, который на протяжении двух столетий являлся загородной императорской резиденцией.

Экскурсия по Нижнему парку фонтанов.

Во время экскурсии Вы увидите дворцово-парковый ансамбль Петергофа, полюбуетесь самыми знаменитыми фонтанами и каскадами парка. У Вас будет возможность не только погулять по аллеям парка, но и полюбоваться панорамой Финского залива.

Экскурсия в Кронштадт. Детище Петра Первого, военно-морская столица России. Самый необычный пригород Санкт-Петербурга, который сыграл очень важную роль в истории Российского государства. Он выполнял функции военного порта и был морским форпостом, созданным для защиты Санкт-Петербурга. В Кронштадт можно попасть по дамбе, а до 1983 года в город можно было попасть лишь по воде.

Посещение Морского Никольского собора. Главный храм Балтийского флота. Собор расположен на самой высокой точке острова и в хорошую погоду виден даже из Петербурга. Он является своеобразным маяком для идущих в Кронштадт кораблей. Возведенный по инициативе и на средства русских моряков, этот собор был призван стать символом морского могущества нашей страны.

В свободное время в Кронштадте можно посетить:

- Прогулка по военно-патриотическому парку «Патриот», на территории Кронштадтского Адмиралтейства, будет красивым завершающим аккордом нашей экскурсии.
- Или посетить новые музеи Кронштадта: «Голландская кухня» и «Музей-макет фортов Кронштадта»

~ в 18.00 окончание экскурсии, автобус возвращается в отель Свободное время.

6 день: Екатерининский дворец.

Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров.

10.00 Встреча с гидом в холле гостиницы.

Пригородная экскурсия в Царское Село (г.Пушкин).

Трассовая экскурсия «Дорога в Царское Село – в летнюю столицу Российской империи». Московский проспект, Пулковские высоты, Египетские ворота. Вы узнаете об истории возникновения Царского Села, о его прекрасном и величественном прошлом, о южных границах Санкт-Петербурга и непростом времени блокады.

Экскурсия по Екатерининскому парку. Угодья были подарены Петром I своей жене Екатерине. И уже в годы правления Елизаветы Петровны, резиденция расстраивалась вплоть до конца XVIII века Екатериной II. Роскошь парка, под стать царскому отдыху, вызывает чувство восхищения до сегодняшних дней. Екатерининский парк можно смело назвать одним из самых благородных и достойных внимания любознательных путешественников.

Однажды, во время дипломатического приема, Австрийский посол, гуляя по парку, сказал Екатерине II: «Я не наблюдаю здесь только лишь одной вещи!». Екатерина II удивилась и спросила: «Чего же?». Ответ был таков: «Шкатулки, для такой драгоценности». Вы увидите: Адмиралтейство, Грот, Камеронову галерею, Эрмитаж, Турецкие бани, Чесменскую колонну, Львиный мост.

Экскурсия в Екатерининский дворец (по желанию за доп.плату – 1500 руб/чел) – самый роскошный дворец Российской Империи! Был построен специально для самой известной Императрицы в истории России – Екатерины II. Вы увидите большой зал, золотую анфиладу и, конечно же, знаменитую Янтарную комнату – Восьмое чудо света – подарок Прусского Императора Петру I.

Отправление в Пермь.

7 день: В пути.

8 день: 03:00-04:00 Ориентировочное прибытие в Пермь.

***Время прибытия является ориентировочным. Зависит от дорожной ситуации и ситуаций, которые прямо или косвенно могут повлиять на время прибытия.**

***Оператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания.**

Размещение: Гостиница Охтинская 3* располагается в историческом районе Санкт-Петербурга, на правом берегу Невы - в устье Охты. Напротив отеля возвышается бело-голубой ансамбль Смольного монастыря с воздушным пятиглавым собором. Здание гостиницы развернуто так, что из окон отеля открывается потрясающий вид на Неве и Мост Петра Великого (Большеохтинский).

Описание номеров: уютные номера с современной и удобной мебелью. Все номера оснащены современными LED телевизорами, беспроводным доступом в Интернет, мини-барами, фенами и спутниковым телевидением. В номере комфортная кровать с возможностью трансформации в двухместных номерах в кровать «King size»; шторы, не пропускающие свет (black-out). Площадь номеров - 16м².

Стоимость тура на человека:

2-х местный номер – 26 500 рублей,

Доп. место в 2-х местном номере (еврораскладушка) – 26 000 рублей,

Дети 14-17 лет – 26 250 рублей,

Дети младше 14 лет – 25 650 рублей,

Дети до 6 лет (вкл.) без спального места в номере – 19 500 рублей.

В стоимость включено:

- проезд на комфортабельном автобусе туристического класса,
- страховка на автобусный проезд,

- проживание в отеле (3 ночи),
- питание (3 завтрака, 1 обед),
- 4 экскурсионных дня в сопровождении местного экскурсовода,
- входные билеты в музеи по программе,
- сопровождение в автобусе представителем фирмы из Перми.

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240–17–70, 241–21–75.**